



В Губкинском местный житель признан виновным в уклонении от призыва на военную службу

Собранные следственным отделом по г.Губкинский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

Следствием и судом установлено, что в марте 2009 года юноша был поставлен на воинский учет в военном комиссариате г. Губкинский, Пуровского и Красноселькупского районов ЯНАО. Являясь по результатам медицинского освидетельствования годным к военной службе и имея законную отсрочку от ее прохождения до 2015 года, в сентябре 2016 года мужчина получил повестку о явке для прохождения мероприятий, связанных с призывом.

Не имея законных оснований для освобождения от военной службы, осужденный по повестке не явился.

В осенний призыв 2017 года ему вновь была вручена повестка о явке для прохождения мероприятий, которые он вновь проигнорировал, не имея на то уважительных причин.

Аналогичным образом осужденный уклонился от призыва на военную службу и в октябре 2018 года, в связи с чем, в отношении него возбудили уголовное дело.

В ходе предварительного следствия были опровергнуты представленные осужденным данные о том, что он не подлежит призыву на военную службу в связи с заболеваниями. В судебном заседании он признал себя виновным в полном объеме.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

14 Февраля 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1299650>